Документ предоставлен КонсультантПлюс


УПРАВЛЕНИЕ ПО ГОСУДАРСТВЕННОМУ РЕГУЛИРОВАНИЮ ЦЕН (ТАРИФОВ)
НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА

ПРИКАЗ
от 23 октября 2006 г. N 8

О СОГЛАСОВАНИИ ЗОНЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ГАРАНТИРУЮЩИХ ПОСТАВЩИКОВ

	
	
	Список изменяющих документов
(в ред. приказов управления по государственному
регулированию цен (тарифов) НАО от 01.08.2007 N 11,
от 10.04.2008 N 1, от 10.04.2008 N 3,
Приказов КГРЦТ НАО от 02.08.2010 N 35, от 12.08.2011 N 27,
приказов Управления по государственному регулированию цен
(тарифов) НАО от 31.05.2013 N 16, от 13.05.2016 N 9, от 06.12.2016 N 49,
от 26.07.2018 N 24, от 22.10.2019 N 39)
	



В соответствии со статьей 6 Федерального закона "Об особенностях функционирования электроэнергетики в переходный период и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "Об электроэнергетике", пунктом 56 Правил функционирования розничных рынков электрической энергии в переходный период реформирования электроэнергетики, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 31 августа 2006 года N 530, и протоколом N 5 заседания комиссии по государственному регулированию цен (тарифов) от 23 октября 2006 г. приказываю:
1. Границами зоны деятельности гарантирующего поставщика - ГУП НАО "Нарьян-Марская электростанция" - определить часть территории Ненецкого автономного округа, на которой потребители непосредственно или опосредованно подсоединены к объектам электросетевого хозяйства или генерирующим объектам ГУП НАО "Нарьян-Марская электростанция" - на территории города Нарьян-Мара, села Тельвиска, поселков Искателей, Красное.
Границами зоны деятельности гарантирующего поставщика МП Заполярного района "Севержилкомсервис" определить часть территории Ненецкого автономного округа, на которой потребители непосредственно или опосредованно подсоединены к объектам электросетевого хозяйства или генерирующим объектам МП Заполярного района "Севержилкомсервис" - на территории сел Великовисочное, Несь, Ома, Нижняя Пеша, Оксино, Шойна, поселков Усть-Кара, Бугрино, Нельмин-Нос, Индига, Выучейский, Хорей-Вер, Харута, Каратайка, Варнек, Амдерма, Хонгурей, деревень Андег, Лабожское, Пылемец, Тошвиска, Щелино, Чижа, Мгла, Вижас, Снопа, Белушье, Верхняя Пеша, Волоковая, Волонга, Куя, Осколково, Черная, Макарово, Устье, Кия, Коткино, Каменка.
Абзац утратил силу с 1 августа 2018 года. - Приказ Управления по государственному регулированию цен (тарифов) НАО от 26.07.2018 N 24.
Абзац утратил силу.
Абзац исключен. - Приказ Управления по государственному регулированию цен (тарифов) НАО от 31.05.2013 N 16.
Абзац утратил силу с 1 января 2017 года. - Приказ Управления по государственному регулированию цен (тарифов) НАО от 06.12.2016 N 49.
Абзацы шестой - девятый исключены. - Приказ КГРЦТ НАО от 02.08.2010 N 35.
Абзацы восьмой - девятый исключены. - Приказ управления по государственному регулированию цен (тарифов) НАО от 10.04.2008 N 3.
Абзац исключен. - Приказ управления по государственному регулированию цен (тарифов) НАО от 10.04.2008 N 1.
2. Настоящий приказ вступает в силу с момента опубликования.

И.о. начальника
управления по государственному
регулированию цен (тарифов)
Ненецкого автономного округа
Л.А.ВОЛЫНЕЦ




